



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

03 ноября 2016 г.

пгт Красногвардейское

№ 409 -1

О внесении изменений в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 15.12.2014 г. № 3/70 VII «Об оплате труда муниципальных служащих и лиц, обязанности исполняющих ПО техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

В соответствии со ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 28 Закона Республики Крым от 08.08.2014 г. №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 10.09.2014 г. №77-ЗРК «О Реестре муниципальных должностей в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Постановлением Совета министров Республики Крым от 26.09.2014 г. №362 «О предельных нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих в Республике Крым» (с изменениями)

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

1. Внести в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 15.12.2014 г. № 3/70 - VII «Об оплате труда муниципальных служащих и лиц, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» следующие изменения:

- в пункте 6.2. приложения 1 «Положение об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» слова «но не более четырнадцати должностных окладов» исключить.
- 2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Официальный вестник Красногвардейского района» и размещению на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования (опубликования).

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

P. IIIAHTAEB